

ЭССЕ

на тему

«Памятник словарю В. И. Даля»

Автор: Саулич Мария, ученица 3-го класса,
МКОУ СОШ № 3 г. Нижние Серги — 3

Родитель: Саулич Елена Алексеевна

14 ноября 2019 г. на улице Советской в Оренбурге, между библиотекой имени Крупской и главным корпусом ОГПУ, открыли памятник словарю В. И. Даля. Его скульптор — Александр Сукманов. Скульптурная композиция состоит из четырех томов словаря Даля, чернильницы с пером, листа бумаги, свечи и портрета — барельефа Владимира Ивановича Даля, которые располагаются на круглом столике. Этот памятник выполнен из бронзы.

На скульптуру можно смотреть с разных сторон. Один из четырех томов изображен открытым, в нем на правой стороне можно прочесть значение таких слов, как «барханы», «замельтешить», «камча» и «кутерма». На левой стороне — некоторые сведения о В. И. Дале. С другой стороны композиции располагается объемный портрет автора, который также можно долго рассматривать и представлять в воображении жизнь этого замечательного человека.

Мне кажется, что эта скульптура очень популярна в городе Оренбурге. И все приезжие обязательно осматривают эту достопримечательность. Ведь она отображает ценность и значимость труда всей жизни великого и талантливого русского человека В. И. Даля.

Если я когда-нибудь буду в Оренбурге, то обязательно посмотрю на эту скульптуру своими глазами. А еще я обязательно познакомлюсь с толковым словарем русского языка В. И. Даля.